
 
 

Referat fra generalforsamling 5. september 2022 

Generalforsamlingen havde deltagelse af i alt 14 deltagere, herunder revisor Christian Dahlberg fra 
DeLoitte.  

Til stede var: 

Marie Stissing Jensen, Line Antoft, Martin Ploug, Annette Poulsen, Inger-Lise Sidenius, Vibeke 
Clement Iversen, Niels Christian Hansen, Erik Buchwald Christensen, Tue Heiselberg, Hanne 
Heiselberg, Kim Madsen, Liana Lucich, Birthe Bærntsen og Niels Christian Hansen  

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent  
2. Valg af referent  
3. Fremlæggelse af årsberetning samt godkendelse  
4. Fremlæggelse af årsregnskab samt godkendelse  
5. Drøftelse af FCWIN´s plan og budget for det kommende år  
6. Indkomne forslag  
7. Fastsættelse af kontingent  
8. Valg af bestyrelse og suppleanter  
9. Valg af revisor og suppleant  
10. Eventuelt 
 
 
Ad 1. Hanne Heiselberg vælges som dirigent og konstaterer, at generalforsamlingen er lovligt 
indkaldt. 

Ad 2. Annette Poulsen vælges som referent 

Ad 3. Årsberetning, som er udsendt med indkaldelsen til generalforsamling og som også 
vedhæftes referatet i en let tilrettet version, gennemgås.  

I den forbindelse afholdes et minuts stilhed for at ære og tænke på Henrik Andersen. 



Som supplement til den fremsendte årsberetning orienterede formand Marie Stissing Jensen om, 
hvor mange drenge der i gennemsnit er på Boys Transit Home (BTH) og hvad der i øvrigt sker med 
drengene: 

- Der er i gennemsnit inden for de seneste seks måneder 12-13 drenge på BTH ad 
gangen, dog ind imellem 18-20 hvilket er max kapacitet 

- Der ankommer 1-2 nye drenge / måned 
- Der reintegreres ca. 2 drenge/ måned 
- 7-8 drenge går i skole 

Årsberetningen godkendes. 

Ad 4. Regnskab gennemgås af Christian Dahlberg/DeLoitte. Der er som forventet underskud, da 
foreningen har sendt midler til CWIN, men ikke længere har den store årlige donation, vi tidligere 
har modtaget fra Skankon og 7N, som en naturlig følge af Henriks dødsfald. Der er stor ros til 
foreningens kasserer Line Antoft for det store arbejde fra Christian Dahlberg. 

Regnskabet godkendes. 

Ad 5. Bestyrelsen vil i det kommende år: 

- Fortsætte samarbejdet med FORUT om den videre finansiering af BTH 
- Bestræbe os på at få etableret samarbejde med Dankbar (se årsberetning) 
- Bestræbe os på at få etableret et stabilt samarbejde med Mellemfolkeligt Samvirke, 

som igen er begyndt at sende frivillige til Balika Peace Home, hvor der også 
introduceres til BTH 

- Initiere og opfordre til medlemsaktiviteter som fx loppemarked, vinsmagning, kajakpolo 
o.a. Forslag modtages med glæde i bestyrelsen. 

- Samarbejde med Rotary Roskilde Østre i det omfang de ønsker dette. 
- Bestræbe os på at få yderligere finansiering til drift af BTH fx gennem 

fondsansøgninger, samt ved at fortsætte kommunikation med Kim Madsen og Liana 
Lucich vedrørende deres generøse tilbud om at støtte vores arbejde økonomisk  

Ad 6. Der er ikke indkommet nogen forslag 

Ad 7. Kontingent er uændret. 150 kr./ årligt, 100 kr. for studerende, /1000 kr for 
virksomhedsmedlemsskab. Der spørges ind til detaljer for virksomhedsmedlemsskab. Bestyrelsen 
vil undersøge dette nærmere.  

Ad 8. Inger-Lise Sidenius ønsker at udtræde af bestyrelsen efter at være trådt ind fra sin 
suppleantposition efter Henriks dødsfald. Niels Christian Hansen modtager valg til bestyrelsen. 
Martin Ploug stiller sig til rådighed som suppleant. 

Ad 9. Christian Dahlberg ønsker at fortsætte som revisor. Der er ikke behov for en suppleant. 

Ad 10. Erik Buchwald fra Rotary Roskilde Østre orienterer om, at han har haft orlov fra Rotary det 
seneste år og derfor ikke har fået orienteret sig om det vandprojekt Rotary støtter ved Balika 
Peace Home. Erik orienterer desuden om, at midler til to computere fra samme Rotary klub 



desværre ikke er nået frem til den lokale Rotary klub Dilibazar i Kathmandu. Marie og Niels, som 
tager til Nepal i november lover at spørge ind til overførslen, når de mødes med medlemmer af 
den lokal Rotary klub. 

Bestyrelsen konstituerer sig ved førstkommende bestyrelsesmøde.  

 

Referent Annette Poulsen 

 


